
ZÁPISNICA 

 

 

z 22. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 26.6.2014 o 19:00 hod. v 

kancelárii Obecného úradu 

 

Program: 1.Otvorenie- privítanie 

                2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice, 

                     navrhovateľa uznesenia 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Záverečný účet obce za rok 2013 

5. VZN o verejnom obstarávaní 

6. Rozšírenie el.siete a verejného osvetlenia 

7. Diskusia 

8. Návrh na schválenie uznesenia 

9. Záver 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

 

     Vzhľadom k tomu, že starosta obce František Novák sa zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva nezúčastnil, ani sa neospravedlnil, zasadnutie Obecného zastupiteľstva viedol 

zástupca starostu obce Ing. Patrik Lörinc. Zástupca starostu privítal prítomných poslancov 

prečítal program zasadnutia. Poslankyňa Švecová žiadala o doplnenie bodov programu Detské 

ihrisko a odvodnenie cesty nad domami č. 30,76 a 72, poslanec Lörinc žiadal doplnenie bodu 

programu – Výzva starostovi obce na plnenie si svojich povinností.Poslanci jednohlasne 

schválili program s doplňujúcimi bodmi,takže zasadnutie prebiehalo podľa schváleného 

programu. 

     Ďalej poslanci zvolili za zapisovateľku Evu Krafčíkovú, za overovateľov zápisnice 

Stanislava Baču a Andreu Švecovú, za navrhovateľku uznesenia bola zvolená Alžbeta 

Dobrovičová. 

     V bode kontrola plnenia uznesení, poslanci skonštatovali nesplnenie uznesení veľký most a 

stĺp pri predajni Jednota z dôvodu krátkosti času na jeho splnenie.Zhodli sa na pokračovaní 

plnenia schválených uznesení. 

      V nasledujúcom bode poslanci boli oboznámení a prerokovali záverečný účet obce Vysoká 

za rok 2013 a boli oboznámení aj so správou kontrolórky obce Mgr. Márie Perháčovej k 

záverečnému účtu obce. Kontrolórka obce v správe odporučila Obecnému zastupiteľstvu v 

zmysle zákona prerokovanie hospodárenia za rok 2013 uzatvoriť výrokom -celoročné 

hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad. Poslanci následne schválili záverečný účet obce 

Vysoká za rok 2013 s prebytkom 1658,24€ bez výhrad a zároveň schválili tvorbu rezervného 

fondu za rok 2013-10% v sume 165,82€ a následne schválili aj úpravu rozpočtu rozpočtovým 

opatrením č. 1,nakoľko zvyšné prostriedky budú použité v roku 2014 na kapitálové výdavky. 

     Bod programu VZN o verejnom obstarávaní poslanci presunuli do ďalšieho zasadnutia a 

taktiež bod programu Rozšírenie elektrickej siete a verejného osvetlenia. 

     V ďalšom bode poslanci prejednali potrebu vybudovania detského ihriska, prípravu 

projektovej dokumentácie a ostatných náležitostí potrebných pre ihrisko.Poslanci sa zaoberali 

aj požiadavkou na odvodnenie cesty nad domami č.30,76,72 z dôvodu poškodzovania 

asvaltového koberca na ceste.Navrhli urobiť odvodnenie drenážou a odvedenie vody do 

priekopy. 

      V poslednom bode sa poslanci  zhodli na potrebe napísať výzvu starostovi obce na plnenie 



si svojich povinností, ktoré mu vyplývajú z funkcie starostu obce a zo sľubu, ktorý zložil pri 

zvolení do funkcie.Všetci prítomní poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

      V diskusii poslanci skonštatovali žalostný stav obce, nezáujem starostu o veci verejné, 

žiadnu aktivitu zo strany starostu obce, neplnenie si povinností. 

       Na záver zástupca starostu obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie. 

 

 

Vysoká: 26.6.2014 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia zápisnice: Stanislav Bača 

                                       Andrea Švecová 

Zástupca starostu obce: Ing. Patrik Lörinc 

Starosta obce: František Novák  
 


